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Migrációs Körkép 

2023.07.10. ‖ 28. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• 996 000 menedékkérelmet nyújtottak be az EU+ területén 2022-ben – ez 53%-os növekedést jelent 2021-
hez képest 

• Migrációról szóló viták miatt bukott meg Mark Rutte negyedik kormánya Hollandiában 
• Embercsempészek nélkül nem juthatnak át az irreguláris migránsok a szerb–magyar határon 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
996 000 menedékkérelmet nyújtottak be az EU+ területén 2022-ben – ez 53%-os növekedést jelent 2021-hez 
képest 

Az európai nemzetközi védelemről szóló információforrásként az Európai Unió Menekültügyi Ügynökségének (EUAA) 
éves jelentése átfogó áttekintést nyújt az Európai Unió tagállamaiban, Izlandon, Liechtensteinben, Norvégiában és 
Svájcban (EU+ országok) a menekültügy terén zajló legfontosabb fejleményekről. A szervezet által júliusban publikált 
2023. évi menekültügyi jelentés szerint 2022-ben 996 000 menedékkérelmet nyújtottak be az EU+ területén, ami 53%-
os növekedést jelent 2021-hez képest. A tanulmány egyik legfőbb megállapítása, hogy a kérelmek mintegy 70%-át 
csupán öt fogadó országban nyújtották be, Németországban (244 000), Franciaországban (156 000), Spanyolországban 
(118 000), Ausztriában (109 000) és Olaszországban (84 000). A korábbi évekhez hasonlóan a vezető származási 
országok Szíria (138 000), Afganisztán (132 000), Törökország (58 000), Venezuela (51 000) és Kolumbia (43 000) voltak. 

[EUAA] 
 

Migrációról szóló viták miatt bukott meg Mark Rutte negyedik kormánya Hollandiában 

Július 7-én este a holland kormánykoalíció összeomlott, miután nem sikerült megegyezni a Hollandiába érkező 
menedékkérők számának csökkentéséről. A miniszterek hónapok óta tárgyalnak új intézkedésekről az országba 
érkező menedékkérők áramlásának korlátozására. A feszültségek azonban a héten csúcsosodtak ki, amikor két 
koalíciós párt nem támogatta Mark Rutte miniszterelnök pártjának azon törekvését, hogy megnehezítsék a menekült 
családok egyesítését. Rutte 2010 októbere óta vezeti Hollandiát négy különböző koalícióban, ezzel ő a leghosszabb 
ideig hivatalban lévő miniszterelnök a holland történelemben. 

[Politico] 
 
A tavalyi év azonos időszakához képest nagyot nőtt a repatriáltak száma Cipruson 

A Ciprusi Köztársaság 2023-ban több mint 4 370 menedékkérőt küldött vissza - jelentette be július 6-án a 
belügyminiszter. Ez a szám növekedést jelent a tavalyi év azonos időszakában történt 2 353 visszatoloncoláshoz képest 
- jegyezte meg. 2023 júniusának végén a menedékkérők száma 5 563 volt, ami csökkenést jelent a 2022-es év azonos 
időszakában regisztrált 12 048-hoz képest. 

 
[In-Cyprus] 

  

https://euaa.europa.eu/asylum-report-2023/executive-summary
https://www.politico.eu/article/dutch-government-pm-mark-rutte-in-crisis-over-asylum-measures/
https://in-cyprus.philenews.com/news/local/cyprus-returned-more-than-4370-asylum-seekers-in-2023-says-interior-minister/
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Olasz támogatással épült befogadóközpont Bosznia-Hercegovinában  

Az olasz Fejlesztési és Együttműködési ügynökség, valamint több olasz és helyi civil szervezet bevonásával készült el 
egy befogadóközpont a Bosznia-Hercegovinába érkező kísérő nélküli kiskorúak számára. Az átadóünnepségen részt 
vevő Marco Di Ruzza olasz nagykövet szerint a migrációs együttműködés Bosznia-Hercegovina európai 
integrációjának része.  

[Info Migrants] 
 

Bulgária: Országos akció az irreguláris migráció ellen 

A bolgár hatóságok egy, az egész országra kiterjedő akció keretében kísérelnek meg fellépni az irreguláris migráció 
ellen. A hatóságok közleménye szerint az akció elsődleges célja, hogy csapást mérjenek az embercsempész csoportok 
pénzügyi csatornáira. A frissen kinevezett belügyminiszter, Kalin Stoyanov fő hivatali feladataként az irreguláris 
migráció elleni küzdelmet nevezte meg. 

[Novinite] 
 

Nyugat-Balkán: komoly problémát jelent az “agyelszívás” 

Az OECD legújabb elemzése szerint a nyugat-balkáni régió hat országát kiemelten érinti a képzett munkaerő 
elvándorlása. Az elemzés szerint a magasan képzett munkavállalókat elsősorban az alacsonyabb mértékű korrupció, 
a magasabb fizetés, valamint a fejlettebb szociális ellátórendszer vonzza. A szakértők emellett kiemelték, az egyik 
legfőbb gondot az egészségügyben dolgozók nagyfokú kivándorlása jelenti a régió számára. 

[Albanian Daily News] 
 

Az alábbi országok állampolgárainak utasították el a legtöbb schengeni vízumkérelmét  

2022-ben az algériai állampolgárok schengeni vízumkérelmét utasították el a legtöbbször, összesen 179 409 vízumot 
nem adtak ki, így a ki nem adott vízumok teljes aránya elérte a 45,8 százalékot. A schengeni statisztikákból kiderül, 
hogy a listán az indiai és törökországi kérelmezők következnek 121 188, illetve 120 876 elutasított vízummal, míg a teljes 
elutasítási arány 18, illetve 15,2 százalék volt. A 2022-re vonatkozó legmagasabb schengeni vízumelutasítási arányú 
országok top tízes listáját Marokkó és Oroszország egészíti ki, ahol 119 346, illetve 68 753 vízumkérelmet utasítottak 
el. Ezen túlmenően a vízumkiadások megtagadásának aránya e két ország körében 15,5, illetve 28,2 százalék volt. 
Tunézia szintén magas - 29,1 százalékos - elutasítási arányt ért el 48 909 elutasított vízumkérelemmel, amelyet az 
Egyesült Arab Emírségek követett 42 105 elutasítással. Egy tízes listán az utolsó három ország, ahol a legtöbb elutasítás 
történt Nigéria, Irán és Egyiptom. 

[Schengenvisainfo] 
 

Ferenc pápa a tengeri migráció tragédiái ellen emelte fel a szavát  

A lelkiismeretek felébredését és az egyház aktívabb jelenlétét sürgette a Földközi-tenger migrációs útvonalán 
ismétlődő halálesetekkel szemben Ferenc pápa, aki levelet bocsátott ki Lampedusa szigetén 2013-ban tett 
látogatásának tizedik évfordulóján. A katolikus egyházfő kifejtette, hogy súlyos tragédiák ismétlődnek a Földközi-
tengeren a napokban is. Hozzátette, az ártatlan emberek, elsősorban a gyermekek halála, akik békésebb létet keresnek 

maguknak távol a háborúktól és erőszaktól, olyan fájdalomkiáltás, mellyel szemben nem maradhatunk közömbösek. 

[Pannon RTV] 
 

https://www.infomigrants.net/en/post/50068/sarajevo-gets-new-migrant-center-with-italian-support
https://www.novinite.com/articles/220772/Bulgaria%3A+Nationwide+Police+Operation+against+Illegal+Migration
https://albaniandailynews.com/news/brain-gain-caused-by-financial-social-worries
https://www.schengenvisainfo.com/news/nationals-of-these-10-countries-had-their-schengen-visa-applications-rejected-most-often-in-2022/
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/ferenc-papa-tengeri-migracio-tragediai-ellen-emelte-fel-szavat
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Embercsempészek nélkül nem juthatnak át az irreguláris migránsok a szerb–magyar határon 

Július 6-án a hajnali órákban a Szabadka melletti Palicshoz közeli erdőben tartott razziát a szerb rendőrség és 
csendőrség. Közleményük szerint akkor 160 migránst fogtak el és szállítottak el befogadóközpontokba. Néhány órán 
belül azok az irreguláris migránsok, akik az erdőbe menekültek a hatóság elől, visszatérnek a táborokba. Azok helyére, 
akiket elvittek a rendőrök, újak érkeznek. A migránsok szerint egyedül már nem lehet megpróbálni átjutni a magyar 
határzáron. Az embercsempészek megfélemlítéssel veszik rá az illegális bevándorlókat, hogy szolgáltatásaikat igénybe 
vegyék.  

[Pannon RTV] 
 

Irreguláris migránsok késsel támadtak egy buszsofőrrel Bosznia-Hercegovinában 

Július 5-én a hercegovinai Mostarban két migránst felszólított egy buszvezető, hogy szálljanak le a járművéről. Egyikük 
rugós késsel támadt rá és megvágta a jobb lábát. A két illegális bevándorló elfutott a helyszínről és egy közeli mecset 
kertjében rejtőzködött el, ahol a rendőrök megtalálták őket és a kést is lefoglalták.  

[Dnevni Avaz] 
  

https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/ismet-ropogtak-fegyverek-szabadka-kornyeken
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/841319/migranti-u-mostaru-nozem-povrijedili-vozaca-autobusa
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA  

 

Kilenc PKK-terroristát „semlegesítettek” Észak-Irakban 

A török biztonsági erők kilenc PKK-terroristát „semlegesítettek” Észak-Irakban egy határon átnyúló hadművelet 
során – jelentette be a török Védelmi Minisztérium. A török erők folytatják terrorellenes hadműveleteiket – tette 
hozzá a minisztérium szóvivője. Törökország 2022 áprilisában indította el a Claw-Lock hadműveletet, hogy 
megcélozza az általa terroristának vélt csoportok búvóhelyeit Irak északi részén. Törökország vezetése már 
számtalanszor kijelentette, hogy az Egyesült Államok és az EU által is terrorszervezetként nyilvántartott PKK több 
mint 40 000 ember haláláért volt felelős az elmúlt 35 évben.  

[Shorouk News] 
 

Törökország migránsokat mentett ki és súlyos vádat fogalmazott meg Görögországgal szemben 

Törökország 95 bevándorlót mentett ki több túlterhelt csónakból az Égei-tengeren - közölte a belügyminisztérium, 
azzal vádolva Görögországot, hogy az „visszatolta” saját partjairól a gumicsónakokat. A minisztérium mind a 95 embert 
„irreguláris bevándorlónak” minősítette, de származási országukról nem közölt adatokat. Ankara rendszeresen a 
nemzetközi jog megsértésével vádolja Görögországot, amiért emberekkel teli hajókat kényszerít vissza a török vizek 
felé. Görögország viszont azzal vádolja Törökországot, hogy szemet huny a partjait elhagyó illegális migránsok felett. 
A török vád alig hetekkel azután hangzott el, hogy egy több száz migránst szállító halászhajó felborult a görög vizeken, 
és legalább 82-en meghaltak. Ekkor a görög parti őrségnek 104 embert sikerült kimentenie, de becslések szerint a 
fedélzeten tartózkodó további 560 ember életét vesztette. 

[El Nashra] 
 

Tunézia több száz szubszaharai afrikai migránst szállított kietlen, sivatagos területekre  

Az elmúlt hónapokban több ezer, papírokkal nem rendelkező afrikai migráns érkezett a tunéziai Szfakszba azzal a 
céllal, hogy embercsempészek által üzemeltetett hajókon Európába induljanak. A tömeges érkezés ellentétet szült a 
helyi lakosok és a bevándorlók között A lakosok a migránsok rendbontó magatartására, a migránsok pedig rasszista 
megnyilvánulásokra panaszkodtak. A feszültséget úgy oldották meg a tunéziai határvédelmi erők, hogy mintegy 1 200 
bevándorlót elszállítottak a líbiai és algériai határhoz – írta a Reuters. A múlt hónapban több száz szfakszi lakos 
tiltakozott a több ezer migráns jelenléte ellen, és arra kérték a hatóságokat, hogy toloncolják ki őket, mondván, hogy 
Szfaksz nem válhat az irreguláris bevándorlók városává. A szubszaharai bevándorlók elszállítása ellen több civil 
szervezet és politikus is felszólalt. 

[Reuters] 
  

https://youtu.be/jUSZo_OVPPs
https://www.elnashra.com/news/show/1628238/%D8%AE%D9%81%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%B3%D9%88%D8%A7%D8%AD%D9%84-%D8%A7%D9%84%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A-%D8%A5%D9%86%D9%82%D8%A7%D8%B0-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7-%D8%BA%D9%8A%D8%B1-%D9%86%D8%B8%D8%A7%D9%85%D9%8A-%D9%82%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%A9-%D8%B3%D9%88?amp=1
https://www.reuters.com/world/africa/tunisia-removes-hundreds-migrants-desert-border-region-rights-group-lawmaker-2023-07-05/


 

 
6 
 

15 civil lakossal végeztek a dzsihádisták Burkina Fasóban  

A támadásra Gnagna tartományban került sor. A 2017 óta tartó erőszakban legkevesebb 10 000 ember vesztette életét, 
és a belső menekültek száma meghaladja a 2 millió főt: az ország minden tizedik állampolgára menekült.  

[Voanews] 
 

  

https://www.voanews.com/a/civilians-killed-in-burkina-faso-in-suspected-jihadi-attack-/7168452.html
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AMERIKA 

 

Már napi 1 450 ember regisztrálhat a CBP One applikációval 

Május közepén a rendszer kapacitása még csak 1 000 fő volt. Az applikáció célja, hogy a menedékkérőket a zöldhatáron 
történő veszélyes átkelés helyett a hivatalos határátkelő-helyek felé terelje. Kritikusai szerint ugyanakkor a 
kongresszusi felhatalmazással nem rendelkező alkalmazás csak legális bevándorlásnak álcázza azok érkezését, 
akiknek nem lenne joguk belépni az Egyesült Államokba. 

[CBP] 

https://www.cbp.gov/newsroom/national-media-release/cbp-one-appointments-increased-1450-day

